Teseo uccide il M|n auro e riesce a scappare dal labirinto .
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di averlo g:ato
aiutare Teseo era stata la figlia re Arianna con
il suo filo
I'architetto che ha progettato il labirinto
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era rinchiuso il Minotauro.
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Il minotauro era il figio del re di Minosse
Cosi Minosse  rinchiude Dedalo e suo figlio Icaro nel labirinto.
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Dedalo etriste e vuole tornare a casa.
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per uscire dal labirinto deve volare




Cosi osserva gli uccelli caplsce come costruire le ali

co—p |o&a\:| - §+ + r%‘ /éﬁa > ad

imparare voIare .
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Icaro guarda Suo padre studiare e lavorare
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ed € molto curioso e attento .
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Dopo aver costruito le
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scappare dal labirinto  con Suo figio ma €& molto preoccupato per Icaro
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molto giovane e cora gloso ma non capisce  che volare e pericoloso .
- DL s
oo ’\
Dedalo  avverte
volare troppo in basso 0 cadrai in mare e
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volare troppo in alto o il sole  sciogliera
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fatte on cera piume e tu cadrai in mare "
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Dedalo e Icaro partono in volo
Ma Icaro vola vicino al sole le ali si sciolgono.

Disperato Dedalo vede Icaro cadere in
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Icaro cade in mare vicino all'isola
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er ricordare Icaro il mare vicino a questa isola  sichiama Icario
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